



Лед, стрельба и мяч в ворота



В Арамиле состоялось сразу несколько праздничных спортивных мероприятий

Это были матчи по футболу и хоккею, а также соревнования по пулевой стрельбе. Организаторами данных спортивных событий выступили ДЮСШ «Дельфин» и МАУ Центр «Созвездие» при поддержке Администрации Арамилского городского округа.

В сам День защитника Отечества в спортивном зале ДЮСШ «Дельфин» на Красноармейской прошёл турнир по мини-футболу. В соревнованиях принимало участие 6 команд: ДЮСШ «Арамил», Континент «Поселок Светлый», Трио «Арамил», СХТ «Арамил», Газмяс «Арамил» и УЗГА.

Соперники сыграли 2 тайма по 7 минут. При этом на поле был накал страстей, буря эмоций, мастерство и высший пилотаж одно-

временно!

В итоге лучшими оказались футболисты Трио «Арамил», чуть уступили им в победе Газмяс «Арамил», а замкнули тройку лидеров мужчины из Континент «Поселок Светлый». Кубок лучшего вратаря турнира забрал Данил Медведев, а лучшего игрока – Максим Пьянков.

– *Спасибо всем участникам соревнований за участие!* – говоря организаторы. – *Хотим выразить благодарность за помощь Рустаму Тухбатову.*

В тот же день на Рабочем поселке на корте за ДК города Арамил встретились команда «Энергия» и ветераны арамилского хоккея.

Большевики и игроки оказались дружными: во время игры царила атмосфера товарищества. В итоге и победила дружба: матч завершился со счетом 8:8.

Ветеранам были вручены су-

вениры на память. Отдельно был отмечен самый опытный и самый молодой игрок.

А днем позже на лыжной базе прошли соревнования по пулевой стрельбе, посвященные Дню защитника Отечества.

Все желающие старше 10 лет могли прийти и посоревноваться в точности выстрелов из пневматического пистолета или винтовки. Возрастные категории были самые различные: мальчики и девочки до 13 лет, юноши и девушки, мужчины и женщины. К слову, половина участников соревнований состояла из прекрасного пола, которая ничуть не уступала представителям сильного. Соревнования продлились порядка четырех часов, а по окончании мероприятия были выявлены победители.

Информация и фото: МАУ Центр «Созвездие»

просов на спортивную тему. Необходимо было быстро, практически не раздумывая, ответить на ряд вопросов из разных отраслей спорта. При этом надо было знать историю олимпийских игр, вспомнить советских и российских спортсменов, был блок вопросов про футбол и хоккей. Здесь наша команда великолепно справилась с заданием и заняла II место.

На конкурсную программу необходимо было предоставить и зачитать всей командой стихотворение на тему 100-летия образования государственного органа управления в сфере физической культуры и спорта. Жюри оценивала оригинальность идеи, соответствии стихотворения идеологии комплекса ГТО и соблюдение рифмы и ритма стихотворения.

– *Команда Арамилы выражает огромную благодарность методисту спортивной школы «Дельфин» Светлане Соколовой за прекрасное стихотворение,* – рассказывают ее коллеги. – *Жюри и зрители высоко оценили выступление команды на конкурсной программе, наградив бурными аплодисментами. Команда Арамил получила множество положительных эмоций, заряд бодрости и взяла цель на следующий год покорить вершину не только горы Белой, но и занять первое место в общем зачете.*

В конце мероприятия всех участников фестиваля покормили сытным обедом, а также вручили памятные сувениры с символикой ГТО.

Информация и фото: центр тестирования норм ГТО города Арамил

